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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 23 de diciembre de 

2024.



Repunta la evaluación económica personal, subiendo en promedio 5 pts. 

Niveles de compra durante la última semana aumentan en todos los 
canales de compra, especialmente en tiendas de mall (27 pts.) y 
multitiendas (25 pts.) 

En la semana de Navidad, los niveles de felicidad aumentan a 41% (+6 pts) 
y el cansancio es el estado de ánimo predominante (27%). 

Septiembre es considerado el mejor mes del año, mientras que marzo, el 
peor.  

5Claves de la semana 

66% de los encuestados tiene como meta bajar de peso y 77% quiere 
adquirir hábitos saludables este 2025 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Solitario

Contento

Feliz

Triste

Asustado

Aburrido

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 25_noviembre
Segunda vuelta elecciones

21% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 2_diciembre
Jorge Valdivia

25% 

Semana 16_diciembre
Maite Orsini

16% 

Semana 9_diciembre

Jorge Valdivia

14% 

Semana 23_diciembre
Miguel (Negro) 
Piñera

11% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  M E J O R  Y  P E O R  M E S  D E L  A Ñ O

Según tú opinión, ¿cuál es el mejor mes del año? %
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No sé, prefiero no responder

Casos: 700
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7

40

44

45

37

38

40 39
41

39
43

40

38 38

37 38

37

44

34

47

36

46

40 41

41
38

36 36 36

37
39

44
42

39
42

48

42

46

31

24

30

23 23 23
26

23 22

34
24 24

27
23

25 26 27

21

29
25

35

26

26

27
24 23

25 25

27

26 26 25
27

30
34

28

36

25

18

23
20 19 19

21
19 19

23
20

17
19 20 20 21 22 21

25
21

25
21

28

21
23

18 19 20 20 21 22 23
25

27
29

22

30

47

39

46

41

35

42 41
39

36

37
40

33 36

39
41

33
38

36 44 38

45

39

29

39 39

34 35
37

32
37

44 45
41

54
52

45

44

8 
ab

r

15
 a

br

22
 a

br

29
 a

br

6 
m

ay

13
 m

ay

20
 m

ay

27
 m

ay

3 
ju

n

10
 ju

n

17
 ju

n

24
 ju

n

1 j
ul

8 
ju

l

15
 ju

l

22
 ju

l

29
 ju

l

5 
ag

o

12
 a

go

19
 a

go

26
 a

go

2 
se

pt

9 
se

pt

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
oc

t

14
 o

ct

21
 o

ct

28
 o

ct

4 
no

v

11 
no

v

18
 n

ov

25
 n

ov

2 
di

c

9 
di

c

16
 d

ic

23
 d

ic

Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

S4 diciembreS3 diciembreS2 diciembreS1 diciembre
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
N°37. Diciembre S4 • 2024



En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % Sí

Casos: 700

E V O L U T I V O : C A N A L E S  D E  C O M P R A  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, ¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? %

Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
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Online Presencial

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Ninguna

Casos: entre quienes 
compraron en alguna 

plataforma online N=463

P L A T A F O R M A  D E  C O M P R A  O N L I N E

¿En qué multitienda, gran tienda o supermercado compraste de manera online? % Múltiple
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P L A T A F O R M A  O N L I N E  F A V O R I T A

¿Y cuál es tu favorita? %
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700
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3%
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mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
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Casos: 700
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 25_noviembre

WOM y Soprole

7% 

Semana 2_diciembre
Falabella

16% 

Semana 16_diciembre
Falabella

14% 

Semana 9_diciembre

Falabella

17% 

Semana 23_diciembre
Falabella

16% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 25_noviembre
Colun y Soprole

12% 

Semana 2_diciembre

Colun 

15% 

Semana 9_diciembre

Lider 

14% 

Semana 16_diciembre

Lider 

16% 

Semana 23_diciembre

Lider

13% 
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05

Coyuntura:
Proyección
2025 y ritos 
de año nuevo



P L A N E S  D E  V I A J E  Y  C A M B I O  D E  P A Í S

¿Tienes planes de viajar en 2025? 
%

Casos: 700

51%

43%

6%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

N°37. Diciembre S4 • 2024

54
49 47 49

59

72

58
51

44

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Sí



P L A N E S  D E  C A M B I O  D E  R E S I D E N C I A

¿Planeas cambiarte de casa en 2025? 
%

Casos: 700

23%

71%

6%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

5%

91%

4%Sí

No

No sé, prefiero 
no responder
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¿Piensas irte del país en 2025? 
%



P L A N E S  L A B O R A L E S  Y  E M P R E N D I M I E N T O

¿Planeas cambiarte de trabajo en 2025? 
%

Casos: 700

24%

67%

9%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

N°37. Diciembre S4 • 2024

36%
53%

11%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

¿Planeas iniciar o continuar un 
emprendimiento este 2025? %



P L A N E S  D E  C O M P R A R  U N  B I E N

¿Planeas comprarte un auto en 2025? 
%

Casos: 700

20%

74%

6%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

18%

75%

7%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder
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¿Planeas comprarte una casa en 2025? 
%



P L A N E S  D E  T E N E R  P A R E J A ,  U N  H I J O  O  F O R M A L I Z A R

¿Te gustaría encontrar pareja este 2025? 
%

Casos: 700

22%

56%

14%8%

Sí

No, ya tengo 
pareja

No sé, prefiero 
no responder

8%

60%

26%6%
Sí

No, ya estoy 
casado/a

No sé, prefiero 
no responder
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¿Tienes planes de casarte este 2025? 
%

4%

92%

4%Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

¿Planeas tener un hijo en 2025?
%

No me interesa 
tener pareja

No



Casos: 700

61

70 70
67

60
56

66
62

70

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Sí

¿Tienes como meta bajar de peso en 2025? 
% Sí
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P L A N E S  D E  B A J A R  D E  P E S O

66%

30%4%

Sí

No
No sé, prefiero 
no responder



P L A N E S  D E  H Á B I T P O S  S A L U D A B L E S

Casos: 700

53%

40%

7%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder
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¿Tienes planes de hacer más deporte o 
suscribirte al gimnasio en 2025? %

¿Planeas implementar nuevos hábitos 
saludables en 2025? %

77%

15%8%

Sí

NoNo sé, prefiero 
no responder



P L A N E S  D E  N U E V O S  H Á B I T O S

Casos: 700

36%
56%

8%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

N°37. Diciembre S4 • 2024

¿Estás considerando dejar algún hábito o 
adicción en 2025? %

10%

83%

7%
Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

¿Planeas comenzar o seguir una dieta 
vegana o vegetariana? %



P L A N E S  D E  T R A T A M I E N T O

¿Planeas operarte o iniciar algún tratamiento 
médico este 2025? %

Casos: 700

23%

70%

7%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

24%

72%

4%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

N°37. Diciembre S4 • 2024

¿Planeas comenzar o continuar con terapia 
psicológica o psiquiátrica en 2025? %



R I T U A L E S  D E  A Ñ O  N U E V O

¿Cuál/es de los siguientes rituales o tradiciones a de año nuevo realizas habitualmente? 
%

Casos: 700

N°36. Diciembre S3 • 2024

29

47

71

75

76

79

81

81

81

87

70

50

27

24

22

19

18

17

16

11

Brindar con champaña

Dar el primer abrazo a una persona del sexo opuesto

Comer 12 uvas 

Comer lentejas

Escribir deseos en un papel y quemarlo

Barrer la casa

Usar calzones o calzoncillos amarillos

Encender velas de colores

Usar ropa blanca

Dar una vuelta a la manzana con maletas

No Sí

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”. 



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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